
Referat af ordinær generalforsamling i
Grundejerforeningen Brombærhaven 2018

afholdt d. 20 Marts kl. 19:00

1 Valg af dirigent

Niels Rasmussen, nr 56 foresl̊aet og valgt.
Generalforsamlingen er korrekt varslet, men opmærksom p̊a manglende budget i indkaldelse, der efter diri-
gents vurdering ikke overholder krav i vedtægter. Dirigenten spørger om der kan dispenseres fra manglen.

Generalforsamlingen dispenserer for manglen.

2 Formandens beretning 2017

Vi forsøgte os i år med et Sankt Hans arrangement der, efter bestyrelsens vurdering, var en stor success.
Der er til næste år budgetsat 1500 kr til arrangementet.
Der er nu en facebook side for Brombærhaven... Bliv endelig en del af den.

Vedr vejens vedligehold, der er ikke blevet lavet noget, men vi har f̊aet tilbud fra NCC om reperation af
stien.
Bestyrelsen har diskuteret vejfonden, primært i forhold til størrelsen p̊a fonden, hvor meget skal indbetales
og hvor stor skal den vokse sig. NCC siger at man normalt ikke renoverer vejene fra bunden, man ligger
typisk et slidlag p̊a ca. hvert 15-20 år og udbedrer skader løbende. Bestyrelsens tilgang er at vi ikke vil
reparere mindre skader p̊a vejen, men større skader skal udbedres.
Bestyrelsen vil i løbet af næste år vurdere om vejfonden fortsat bør vokse eller indbetalingerne kan reduceres.
Det vurderes umiddelbart ikke at de revner der er nu kræver udbedring.

Der gøres, som tidligere år, opmærksom p̊a at alle grundejere skal sørge for at deres arealer er rengjorte ellers
hyres ekstern hjælp der kan resultere i kontingent stigninger. Vær særligt opmærksom p̊a blade omkring
regnvandskloakerne.

Sps: Er kloakerne under Grundejer foreningen?

Regnvandskloakerne er, men ikke spildevandskloakerne.

Beretningen blev godkendt uden indsigelser.

3 Presentation af det reviderede regnskab

Kasser p̊apeger at revisionen er blevet lidt dyrere, 4000 istedetfor 3000 i budgettet, men det vurderes stadig
at være meget billigt.

Sps: Hvorfor har vi revision og skal vi have revision?

Det er et valg bestyrelsen har foretaget, vi har ikke revisionspligt.

Sps: Kan vi have intern revision og dermed spare de 4000 kr?

Ja, hvis nogen har evnerne og har lyst.
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Regnskabet blev godkendt uden indsigelser.

4 Indkomne forslag

4.1 Anmodning om tilladelse til opsætning af basketkurv v. vendepladsen udfor
nr. 46/48

Note: Forslaget blev modtaget for sent, hvorfor der ikke kan stemmes bindende om det. Indholdet blev dog
stadig diskuteret.

Forslaget er stillet af nr. 48 og vedrører tilladelse til opsætning af en basketball kurv parallelt med stien,
med nettet vendt ind imod vendepladsen. Forslagsstiller har børn der spiller basketball og vil gerne have
en fast installation, man har indtilvidere haft et mobilt net, som har st̊aet ud mod vendepladsen ind imod
deres egen grund.

Diskussion af forslag

Sikkerheden blev diskuteret, hvem er ansvarlig i tilfælde af ulykker, bekymringer for hvorvidt grundejer-
foreningen kan komme i økonomisk klemme i tilfælde af ulykker. Der var diskussion af hvorvidt man ønsker
opsættelse af nyt p̊a fællesarealet, efter de mange legeplads fjerninger forrige år?
Der var ingen klar modstand mod forslaget, men forslaget kan ikke sendes til afstemning jf. for sen varsling
af forslaget. Bestyrelsen tager forslaget op til behandling snarest, nr. 48 blev anmodet om at kontakte nr.
46 for kommentarer til ideen og efterfølgende sende feeback til bestyrelsen.

5 Budgetforslag 2018 samt fastsættelse af kontingent for 2018

Ligger tæt op af budget for 2017, der er sat penge af til Skt. Hans.

Træbeskæring, skal der sættes penge af?

Ikke planlagt til næste år.
Budget Godkendt, ingen indsigelser.

6 Valg af bestyrelsesmedlemmer

Frank nr. 1 - modtager genvalg. Anders nr. 5 - modtager genvalg. Rasmus nr. 54 - modtager genvalg.

Alle genvalgt uden modstand.

7 Valg af bestyrelsessuppleanter

Rikke (nr. 48) - Genvalgt (ikke fremmødt, men har ytret skriftligt om villighed til genvalg) Steffen (nr. 58)
- Valgt

Valgt uden modstand.

8 Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant

Ekstern revision bibeholdt.
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9 Eventuelt

Nr 1 har haft indbrud i vinterferien.
Opfordrer til at alle tilmelder sig nabohjælpen. Har vundet et skilt som han gerne vil opsætte, med
forh̊abentlig afskrækkende virkning.
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